

孙杨师徒一抱泯恩仇

弟子终于认错得到师父谅解 孙杨开始进行系统训练

昨日下午，浙江省体育职业技术学院为孙杨和教练朱志根召开媒体通气会，孙杨和朱志根师徒两人冰释前嫌，在媒体面前深情拥抱，持续了一个多月的“师徒不和”事件，终于告一段落。孙杨表示将开始恢复系统训练，尽快找回状态。

孙杨送恩师大大拥抱 师徒亮相34秒便结束

昨天，来自全国的50多名记者来到浙江体院，经过了漫长的等待后，孙杨与恩师朱志根同时出现，孙杨当着媒体和记者的面送给师父朱志根一个大大的拥抱，这一个拥抱也正式宣布两人分开的传闻就此结束。遗憾的是，孙杨师徒仅亮相不到1分钟，有细心的媒体更是声称只有短短的34秒。

昨天通气会之前，浙江体育职业技术学院副院长张亚东对媒体表示，孙杨和恩师朱志根已经和好，两人无论在训练手段、方法上存在何种分歧，都是为了

中国游泳的发展，为了在国内国际赛场上赢得荣誉和佳绩，因此最重要的是先恢复训练。

孙杨的样子看起来比以往消瘦了一些，表示自己一直在训练，没有间断，只是不太系统。谈到近期目标，孙杨表示：“现在就是尽快恢复状态。”

朱志根看到众多镜头对着自己，明显有些紧张，只是简单地表示孙杨状态正在恢复，恢复到什么状态以后通过比赛来检验。昨天下午，孙杨在朱志根的带领进行了两个小时的体能恢复训练。



现场

释疑一

孙杨师徒矛盾为何解决？ 一顿饭 师徒矛盾化解了

张亚东：目标利益一致促成和解

通气会前，浙江体育职业技术学院副院长张亚东曾透露，孙杨已经与恩师朱志根抱头痛哭和好，两人坐在一起吃饭，对后面的训练计划作了新的部署。在张亚东看来，孙杨与朱志根出现矛盾主要是“代沟”，两人的观点不同，但双方的目标一致、行动一致、利益也一致，这三点最终促使师徒重新走到一起。

之前也有媒体爆料，朱志根想要原谅孙杨，最基本的条件就是孙杨不许再恋爱。昨日，国家体育总局游泳运动管理中心副主任尚修堂也谈到这个问题，不过他的态度比较明确：不支持，不反对，不干涉。

释疑二

总局官员：孙杨妈妈该放手了 中心考虑组建“杨之队”

孙杨在伦敦奥运会上夺得400米和1500米自由泳金牌，但奥运会后，围绕着他的却都是些耍大牌、骂记者、恋爱风波、换教练事件等负面新闻。这次他与朱志根的矛盾闹出这么大“动静”，近日游泳中心下定决心为他组建一个团队，在保障他训练的同时，也帮他处理危机公关。

昨天，总局一位官员在接受采访时，发表了自己的观点：“我早就跟孙杨的爸爸妈妈接触过，我劝孙杨妈妈杨明早点放手。跟你举个细节，孙杨早上几点起床，今天穿什么衣服，和什么人见面，和记者说什么话，孙杨的妈妈都要过问。孙杨的妈妈该放手了，应该让孙杨自己有一个独立思考的空间，他应该有自己的思维判断。”

综合新华社、《半岛晨报》

大话，西游

评论

孙童鞋搂着师父的肩，笑呵呵地站在一边，感叹着“阳光总在风雨后”。这一幕，仿佛在演绎体育版的《西游记·降魔篇》。

说来有趣，“孙杨大圣”堕入妖魔的路程其实很“八戒”——为了一个女人，为了恋爱自由，而且，孙杨和八戒爱上的都是天上飞的女纸——空姐VS嫦娥。为了爱，各自一番轰轰烈烈后，“大圣”被压在了五指山下——停训、停止商业活动、做深刻检查，而“大圣”的另一半——空姐也被打入冷宫，据说被开除了，不能飞了。

为了下一次的奥运会，为了走完再一个4

年的西天取经路，游泳中心的领导几次下江南，大概，真心对着孙杨大圣唱过《儿歌三百首》，那番苦口婆心，是雷同的。终于，一张照片泯恩仇，不管师徒俩是否真的如沐春风、一路阳光，至少，“孙杨大圣”开练，里约在前方。

“当帅哥是很寂寞，很空虚的！”这个赛季前半段，宇宙无敌的巴萨可能很理解空虚公子的心情吧，梅西球王刷爆了各种数据，宇宙队的看点一度变成猜测净胜球是多是少而已。如今呢，输皇马、输A米、再输皇马，密集的三场失利，让你不得不揣度，巴萨不是一

秒钟变成了“肾虚公子”。

因为没有永远的无敌，也就没有永远的寂寞，除非你像吉格斯一样，永远屹立不倒，球迷群都可以细分为：“爷爷组”“大伯组”“普通青年组”“嫩草组”……同时代的人挨边可以领养老金了，后时代的人也陆续在退役了，同场妖童的年龄只有他的1/3……

有一位常青的偶像是幸福的，因为他的千年不老陪你抵御了岁月，陪你经历了一路去西天的所有磨难，陪你走过了你最美好的时光。

陈甘露



在朱志根的带领下孙杨训练

出现反复便血 查查直肠是否有恶变

专家：便血恐是直肠“亮红灯”，应及时就医，拨打0371—8750 3333可申请免费查病因

时值初春，气温变化大，肛肠疾病也出现“抬头”趋势。不少人便血、肛门肿物脱出、疼痛等肛肠不适症状频频出现。很多市民如厕时发现出血情况，都以为是上火所致。可往往吃了降火药，便血情况稍有缓解后又反复。丰益肛肠医院专家指出，出现便血说明身体已亮起红灯，直肠恶变、结肠炎、结直肠息肉等肛肠恶疾均会引起便血。

“最近发现便血情况又严重了，吃了点儿降火药也不管用，出血量越来越大，马桶上一片血迹，肛门又疼又肿，我都不敢上厕所啦！”近日，一患者向丰益肛肠医院专家哭诉。经检查后发现，由于该患者便血情况久拖不治，肛门口口的脱出物已经形成嵌顿，加之痔疮脱出时间太久，受细菌感染，表面黏膜糜烂伴随着水肿卡在肛门口，病情较为严重。

专家强调，肠道及肛门是个藏污纳垢的地

方，细菌繁衍较快，肠道内堆积大量毒素，导致肛肠功能紊乱，从而容易引发痔疮、肛周脓肿、肛瘘等肛肠疾病。“很多患者出现便血、肿物脱出、疼痛等症状时，以为能拖就拖，自己买来药物又吃又抹，却依然不见好转。事实上，出现便血就说明直肠里有出血点，因为肠道内的黏膜增生较快，所以会出现假性愈合，也就是说有时候患者会出现短暂的不出血或者是不疼，但当饮食刺激、久坐久站或者身体疲

劳时，会出现反复发作，如果没能及时治疗，日后会增加治疗难度，甚至发生肠道恶变。”丰益肛肠专家提醒。

便血作为多种肛肠疾病的早期常见症状，背后隐藏的肛肠疾病多达20种。权威统计，有80%的肠恶变患者初期被误诊为痔疮。丰益肛肠专家指出，痔疮的便血常见是鲜红的，不与粪便相混而附于粪便表面；也可表现为大便前后的滴血，严重的是喷射状。而肠恶变的便血

血色暗红，常与粪便混在一起，多为带黏液的血便，且患者便秘频频，大便形状也会发生改变。因此，鉴于引起便血的原因较多，要想彻底治疗，必须在治疗前明确便血的具体原因。

免费查病因：凡有便血、肿物脱出、疼痛等症状的患者均可拨打0371—87503333或登录www.gc91.com请肛肠专家进行初步病情分析，同时提前预约的患者还可申请超导光肛肠镜免费检查名额。

痔疮久治不愈，或是未找准病根

超导光肛肠镜精准诊断 “火眼金睛”揪出元凶

“之前在别的医院做了痔疮手术却总不见好，折磨得我心力憔悴。”近日，不少痔疮“老病号”慕名到丰益肛肠医院就诊。

丰益肛肠医院专家表示，肛肠病的诊疗需要的是一套完整的诊疗流程。首先，就医时患者必须做科学的检查。有指诊、超导光肛肠镜检查，如病情需要，还需观察有无息

肉及恶变，彻底筛查。而这些在非专业或规模小的医疗机构，由于医疗条件、设备和专家水平的局限性，根本无法实现，谈何做出科学详尽的病理诊断。

据悉，丰益肛肠医院早在2010年便成为我省唯一一家获得“全国肛肠疾病新技术推广单位”这一殊荣的肛肠专科医院。该院在

我省首家引进国际领先的肛肠数码成像系统——超导光电子肛肠镜。该设备能够明确诊断直肠内的所有疾病，包括痔疮及直肠和部分结肠病变，全程只需要3分钟，整个过程安全无痛，对病灶部位进行图像采集并放大，让医患双方都能够清晰洞察肠道内病变组织，检查结果更精准。再配合多项获得国际广泛认可的

肛肠微创前沿技术，由该院万例手术无事故专家亲自操作，全面实现肛肠诊疗全程微创、无刀无痛、安全高效。

如您有便血、肿物脱出、疼痛等症状均可拨打电话0371—87503333申请超导光肛肠镜免费检查。